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16ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 17 DE OUTUBRO DE 2016. 
 
 

Presidente em Exercício – CRISTIANO ALEX ELIAS 
1° Secretário “ad hoc” – ALESSANDRO LUIS DE GODOY 

 
 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de outubro, do exercício de 2016 (dois mil e dezesseis), 
na Sala das Sessões “Presidente Tancredo de Almeida Neves”, foi realizada a 16ª 
(décima sexta) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
realização da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- ALESSANDRO LUIS DE GODOY, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, 
CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ LUIS 
NIERI, MANOEL SOUSA OLIVEIRA e MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO. O 
Vice-Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS assumiu a presidência e convidou o 
vereador ALESSANDRO LUIS DE GODOY para ocupar a 1ª Secretaria. Aberta a 
SESSÃO, na forma regimental pelo Presidente em exercício CRISTIANO ALEX 
ELIAS. Deu-se ciência das ATAS: Ata da 15ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no 
dia 03 de outubro de 2016, colocada em discussão ninguém querendo fazer uso da 
palavra foi colocada em votação, tendo sido Aprovada com a ausência dos vereadores 
JOSÉ LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE ARAUJO. Ata da 4ª Sessão Legislativa 
Extraordinária, realizada no dia 10 de outubro de 2016, colocada em discussão 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação, tendo sido 
Aprovada, com a abstenção do vereador MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO e 
com a ausência dos vereadores JOSÉ LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE ARAUJO. 
Após foi dado ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL: PROJETO DE LEI Nº 54/16 – Dispõe sobre a concessão de direito real 
de uso a título oneroso ao Grupo Escoteiros Águas Correntes, de bem público 
municipal, conforme especifica e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 56/16 

– Altera a Lei Municipal nº 3.343, de 22 de maio de 2013 e dá outras providências. 
PARECERES disponíveis para os senhores vereadores. OFICIOS, disponíveis sobre as 
mesas dos vereadores. Em seguida, foram deliberadas as MOÇÕES DE PESAR, todas 
encaminhadas às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 237/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 

DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do 
Sr. José Francisco do Amaral; MOÇÃO Nº 238/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 

DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do 
Sr. João Polizel; MOÇÃO Nº 239/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Carlos 
Eduardo Ferro; MOÇÃO Nº 240/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Carmella Duó Romero; MOÇÃO Nº 241/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Lourdes Cartarossi Pires; MOÇÃO Nº 242/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José 
Carlos Piffer; MOÇÃO Nº 243/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
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VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Ex-Prefeito 
Municipal de Pedreira Sr. Sérgio Ferrari Rossi (Puska); MOÇÃO Nº 244/16 – DR. 

JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Placídio Moretto; MOÇÃO Nº 245/16 – 

SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Cezira Joanna Acorsi; MOÇÃO Nº 246/16 – SR. JOSÉ 

LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Roberto Tadeu dos Santos; MOÇÃO Nº 247/16 – SR. JOSÉ LUIZ 

SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Donizete Ap. Batista. Após, foi dado ciência das seguintes 
CORRESPONDÊNCIAS: Da Câmara Municipal de Pedreira – Informa convocação de 
Audiência Pública, para discutir a Lei Orçamentária Anual para 2017, a se realizar em 
03 de novembro de 2016; Da Câmara Municipal de Pedreira – Informa Balancete 
Financeiro referente ao mês de Setembro/2016; Da Assembléia Legislativa do Estado 
de São Paulo – Encaminha cópia de Requerimento de autoria do Deputado Jorge 
Caruso, apresentando congratulações pelo aniversário de Pedreira; Da Assembléia 
Legislativa do Estado de São Paulo – Encaminha cópia de Requerimento de autoria do 
Deputado Rogério Nogueira, apresentando congratulações pelo aniversário de 
Pedreira; Da Secretaria da Receita Federal – Oficio 100/2016/SRRF08/RFB/MF-SP, 
encaminhando posicionamento acerta do fechamento da Unidade da Receita Federal 
de Amparo/SP e do Comitê ARES/PCJ – Encaminha Parecer Jurídico tratando sobre 
reajuste de tarifas de água e esgoto no município de Pedreira. Após iniciou-se a fase 
destinada a PALAVRA LIVRE: o vereador inscrito JOSÉ LUIS NIERI dispensou o uso 
da palavra, o vereador inscrito DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO dispensou 
o uso da palavra, o vereador inscrito MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO 
dispensou o uso da palavra e o vereador inscrito MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
dispensou o uso da palavra. Após, passou-se a deliberação da ORDEM DO DIA desta 
Sessão, iniciando pelo PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: PROJETO DE LEI Nº 33/16 

– PREFEITO MUNICIPAL - Altera a redação do art. 67-A, da Lei Municipal nº 2.792, 
de 25 de março de 2008. Colocado em discussão o mérito da Redação Final ao 

PROJETO DE LEI Nº 33/16, ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocada em 
votação, tendo sida Aprovada em 2º turno de votação, com a ausência dos vereadores 
JOSÉ LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE ARAUJO. Em seguida passou-se a deliberar os 
PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 36/16 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar por doação, imóvel 
que especifica, sem ônus e encargos, para o Lar dos Velhos “Flamínio Maurício”, 
colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido o PROJETO DE LEI Nº 36/16 Aprovado em 2º turno de votação 
com a ausência dos vereadores JOSÉ LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE ARAUJO. 
Após passou-se a deliberar os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO 

DE LEI Nº 35/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre aprovação especial de 
construções irregulares e dá outras providências. Colocado em discussão o mérito do 
PROJETO DE LEI Nº 35/16, o vereador ANTONIO GANZAROLLI FILHO se 
pronunciou (com início em 12:36 e término em 12:40) ninguém querendo fazer uso da 
palavra foi colocado em votação o PEDIDO DE RETIRADA DA PAUTA DE 

VOTAÇÃO do PROJETO DE LEI Nº 35/16, tendo sido Aprovado com a ausência dos 
vereadores JOSÉ LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE ARAUJO; PROJETO DE LEI Nº 

37/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Dispõe sobre denominação de Creche 
Municipal, situada no Distrito Industrial Américo Pieri, com o nome de “Professora 
Walkyria Thomazini Cavicchia”, conforme especifica. Colocado em votação os 
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PARECERES FAVORAVEIS das Comissões Permanentes, o vereador MANOEL DE 
SOUZA OLIVEIRA se pronunciou (com início em 13:41 e término em 14:00) ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido 
Aprovados por unanimidade dos presentes com a ausência dos vereadores JOSÉ 
LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE ARAUJO. Colocado em discussão o mérito do 
PROJETO DE LEI Nº 37/16, o vereador MANOEL DE SOUZA OLIVEIRA se 
pronunciou (com início em 14:21 e término em 15:25) o Presidente em exercício 

CRISTIANO ALEX ELIAS e DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO solicitaram 
assinar juntamente a matéria, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação, tendo sido Aprovado em 1º turno de votação com a ausência 
dos vereadores JOSÉ LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE ARAUJO; PROJETO DE LEI 

Nº 41/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da 
Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – Plano Plurianual para o quadriênio de 
2014/2017 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3.519, de 18 de junho de 2015 – 
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2016. Colocado em votação os 
PARECERES FAVORAVEIS das Comissões Permanentes, ninguém querendo fazer 
uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido Aprovados por unanimidade 
dos presentes com a ausência dos vereadores JOSÉ LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE 
ARAUJO. Colocado em discussão o mérito do PROJETO DE LEI Nº 41/16, ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado em 1º 

turno de votação com a ausência dos vereadores JOSÉ LUIZ SERRA e LUIS 
HENRIQUE ARAUJO; PROJETO DE LEI Nº 42/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 

Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 200.000,00 
(duzentos mil reais) e dá outras providências. O Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS 
solicitou dois minutos de suspensão da Sessão, para melhor analisar o texto (com 

início em 17:58 e término em 25:30). Após, foi realizada a chamada e constataram-se 
as presenças dos vereadores ALESSANDRO LUIS DE GODOY, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, MANOEL SOUSA OLIVEIRA e MARCELO 
CESAR DANTAS CELLOTO, colocado em discussão o mérito do PROJETO DE LEI Nº 
42/16, o vereador MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO se pronunciou (com início 

em 26:23 e término em 26:44) ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação, tendo sido Aprovado em 1º turno de votação com a ausência 
dos vereadores JOSÉ LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE ARAUJO; PROJETO DE LEI 

Nº 43/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção 
social às entidades do município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (SAMUCA). Colocado 
em votação os PARECERES FAVORAVEIS das Comissões Permanentes, ninguém 
querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido Aprovados 
por unanimidade dos presentes com a ausência dos vereadores JOSÉ LUIZ SERRA e 
LUIS HENRIQUE ARAUJO. Colocado em discussão o mérito do PROJETO DE LEI Nº 
43/16, o vereador MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO se pronunciou (com início 

em 27:55 e término em 30:00) ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação o PEDIDO DE RETIRADA EM BLOCO DOS PROJETOS DE 

LEI Nºs 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52 e 53/16 o vereador MANOEL DE SOUZA 
OLIVEIRA se pronunciou (com início em 30:20 e término em 31:44) o vereador 
MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO se pronunciou (com início em 31:45 e 
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término em 33:56) o Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS se pronunciou (com início 

em 33:56 e término em 34:16) o vereador MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO se 
pronunciou (com início em 34:16 e término em 35:29), após o PEDIDO DE 
RETIRADA EM BLOCO DOS PROJETOS DE LEI Nºs 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 
51, 52 e 53/16 foi colocado em votação tendo sido Aprovado com voto contrário do 
vereador MANOEL DE SOUZA OLIVEIRA e com a ausência dos vereadores JOSÉ 
LUIZ SERRA e LUIS HENRIQUE ARAUJO; PROJETO DE LEI Nº 44/16 – PREFEITO 

MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades do 
Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal (S.O.S). RETIRADO DE PAUTA; PROJETO DE 

LEI Nº 45/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção 
social às entidades do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (APAE). RETIRADO DE 

PAUTA; PROJETO DE LEI Nº 46/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o 
Executivo a conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade 
Fiscal (LAR DOS VELHOS). RETIRADO DE PAUTA; PROJETO DE LEI Nº 47/16 – 

PREFEITO MUNICIPAL Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às 
entidades do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias 
e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (NÚCLEO DA 3ª IDADE). RETIRADO 

DE PAUTA; PROJETO DE LEI Nº 48/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o 
Executivo a conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade 
Fiscal (CARISMA). RETIRADO DE PAUTA; PROJETO DE LEI Nº 49/16 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às 
entidades do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias 
e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (ASSOCIAÇÃO DOS VIOLEIROS DE 
PEDREIRA). RETIRADO DE PAUTA; PROJETO DE LEI Nº 50/16 – PREFEITO 

MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades do 
Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal (ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES 
PORTADORES DE SILICOSE DE PEDREIRA). RETIRADO DE PAUTA; PROJETO 

DE LEI Nº 51/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder 
subvenção social às entidades do município que especifica, nos termos da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(CORPORAÇÃO MUSICAL SANTANA). RETIRADO DE PAUTA; PROJETO DE 

LEI Nº 52/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção 
social às entidades do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (GRUPO DE 
ESCOTEIROS ÁGUAS CORRENTES). RETIRADO DE PAUTA; PROJETO DE LEI 

Nº 53/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a conceder subvenção 
social às entidades do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (ASSOCIAÇÃO DE 
EDUCAÇÃO HOMEM DE AMANHÃ - AEHA). RETIRADO DE PAUTA. Após 
passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: o vereador inscrito ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO se pronunciou (com início em 36:25 e término em 36:57); o 
vereador inscrito JOSÉ LUIS NIERI dispensou o uso da palavra; o vereador inscrito 
DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO se pronunciou (com início em 37:07 e 

término em 37:44), o vereador inscrito MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO se 
pronunciou (com início em 37:51 e término em 39:25); o vereador inscrito MANOEL 
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SOUSA OLIVEIRA se pronunciou (com início em 39:26 e término em 40:02); o 
Presidente em exercício CRISTIANO ALEX ELIAS se pronunciou (com início em 

40:11 e término em 42:20). Nada mais a constar, encerrou-se a Sessão para a qual 
lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 21 /16. 
  
 
 

ATA APROVADA NA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 07/11/2016. 

 
 

LUIS HENRIQUE ARAUJO 
 Presidente em exercício 

 
 

MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO 
1º Secretário em exercício  

 

 


